ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии Администрации городского округа Фрязино по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

Администрация городского округа Фрязино

10.30

14.06.2024

От начальника структурного подразделения администрации городского округа Фрязино поступило уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении своих обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, обусловленной тем, что супруга муниципального служащего работает в организации, подведомственной Администрации городского округа Фрязино.

В соответствии с частью первой статьи 19 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под конфликтом интересов на государственной или муниципальной службе понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) государственного или муниципального служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью государственного или муниципального служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства.

Под личной заинтересованностью государственного или муниципального служащего, которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей, понимается возможность получения государственным или муниципальным служащим при исполнении должностных (служебных) обязанностей доходов в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц часть 2 статьи 10 Федерального закона о противодействии коррупции).

Аналогичные определения понятия «конфликт интересов» даны статье 14.1 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Таким образом, конфликт интересов - это противоречие между частным (получение дохода и т.п.) и публичным (интересы службы, призванные служить правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства, которым причиняется вред). Такое противоречие связано с ненадлежащим исполнением должностных (служебных) обязанностей.

Членами комиссии были изучены должностные обязанности муниципального служащего и его супруги. В соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 13 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» гражданин не может быть принят на муниципальную службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов или супруги детей) с муниципальным служащим, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Осуществление контроля за деятельностью организации в которой работает супруга муниципального служащего не входило в должностные обязанности муниципального служащего. Супруги не находились в непосредственной подчиненности и подконтрольности одного из них другому.

При изучении поступивших материалов признаков возникновения личной заинтересованности при исполнении муниципальным служащим своих обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов не установлено.

По итогам обсуждения проведено голосование

С учетом подготовленной информации по данному вопросу, рассмотрев предоставленные материалы на заседание Комиссии, Комиссия решила:

Конфликт интересов отсутствует, принятие мер по урегулированию или предотвращению возможного конфликта не требуется